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产品详情

一、出口货物退运返修报关手续有哪些

1、退运报告、退运协议、退运合同、发票和装箱单（由外方做好提供）

2、原出口时的报关单、合同、发票、装箱单（需从海关档案室借出复印，并再加盖海关章）

3、已打结汇，需有出口的结汇报关单，退税报关单、核销单。

4、如已收汇核销，由出口商向外汇局申请并填制“出口核销退运情况申报表”，由外汇局出具“已冲减
出口收汇核销证明”。并办理好相关的结汇退税手续。已退的税，要先补交回去。

5、货物质量不合格证明（是退运回来的必备条件）。

6、正本提单 退运货物先递交海关审批，海关批完后，再由商检局审批，方可做单申报。此过程需一段
时间，因一般贸易出口的货物退运回来只能按贸易方式“退运货物”来申报，而此方式是无法免货物到
港后产生的滞报金的。建议不着急将货退到深圳，先完成相关手续。

退运进出口货物是指货物因质量不良或交货时间延误等原因，被国外买方拒收退运或因错发、错运造成
的溢装、漏卸而退运的货物。



二、退运货物范围

货物进出境后，有下列情况之一的，可由发货人或收货人向海关申请办理退运手续：

（一）质量不合格，且双方达成书面退运协议；

（二）货物的型号与购货合同的规定不符，且双方达成书面退运协议；

（三）错发、错运而造成的溢装、漏卸而退运的货物；

（四）海关按国家规定责令退运的货物。

退运/返修货物，分为以下几类，贵公司的情况属于哪类呢？不同情况操作模式不同

1）出口退运（进口货物，由于各种问题，需要退运到国外或者香港）

2）出口返修（进口货物，由于质量问题等等，需要到国外返修，修好再进口到国内）

3）进口退运（出口货物，由于各种原因，不得不退回国内）

4）转口退运（出口货物，由于各种原因，需要从出口国转到其他国家）

5）进口返修（出口货物，由于出口货物有质量问题，需要返修好后，再出口）

三、出口退税的特点

我国的出口货物退（免）税制度是参考国际上的通行做法，在多年实践基础上形成的、自成体系的专项
税收制度。这项新的税收制度与其他税收制度比较，有以下几个主要特点：

收入退付行为：税收是国家为满足社会公共需要，按照法律规定，参与国民收入中剩余产品分配的一种
形式。出口货物退（免）税作为一项具体的税收制度，其目的与其他税收制度不同。它是在货物出口后
，国家将出口货物已在国内征收的流转税退还给企业的一种收入退付或减免税收的行为，这与其他税收
制度筹集财政资金的目的显然是不同的。

调节职能的单一性：我国对出口货物实行退（免）税，意在使企业的出口货物以不含税的价格参与国际
市场竞争。这是提高企业产品竞争力的一项政策性措施。与其他税收制度鼓励与限制并存、收入与减免



并存的双向调节职能比较，出口货物退（免）税具有调节职能单一性的特点。

间接税范畴内的一种国际惯例：世界上有很多国家实行间接税制度，虽然其具体的间接税政策各不相同
，但就间接税制度中对出口货物实行“零税率”而言，各国都是一致的。为奉行出口货物间接税的“零
税率”原则，有的国家实行免税制度，有的国家实行退税制度，有的国家则退、免税制度同时并行，其
目的都是对出口货物退还或免征间接税，以使企业的出口产品能以不含间接的价格参与国际市场的竞争
。出口货物退（免）税政策与各国的征税制度是密切相关的，脱离了征税制度，出口货物退（免）税便
将失去具体的依据

 外贸是拉动经济增长的“三驾马车”之一。今年来，集装箱、船舶订单量大增，跨境电商保持较快增
长⋯⋯无不体现出外贸的强劲发展势头。今年前2个月，我国货物进出口6.61万亿元，增长8.7%，
规模创历史同期新高，实现了良好开局。
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